

庆祝党的百年华诞



高新区开展读书分享活动

□记者 王辉

本报讯 6月29日晚上,高新区党群工作部组织开展庆祝中国共产党成立100周年暨党史学习教育读书分享活动,来自高新区遵化店镇、皇台街道等单位的100多名干部职工参加读书分享活动。

当天19时30分,在高新区火炬园多功能报告厅,读书分享活动在舞蹈《不忘初心》中拉开序幕。高新区行政服务中心工作人员石艳蕾给大家分享的书目是《长征精神》。她用一组数字细说了红军长征的艰难险阻:“红军走过的湿地面积相当于法国的国土面积,翻越的雪山达到50座以上……”

党史演讲者马珊用一些珍贵的历史镜头和资料向大家分享了《湘江战役》,再现了中国工农红军34师在师长陈树湘的带领下,为掩护中央红军撤退,英勇顽强抗击国民党军的大无畏精神,使听众对当年的湘江战役及其历史地位有了新的认识。其间,一位退伍军人讲述了一个真实的战斗故事,令全场听众热血沸腾。

接下来,在《品红色经典,谱时代华章》及红色故事宣讲中,分享者岳亚东等人用红色经典书籍、诗词以及百年来共产党人的英模故事,诉说了一代又一代共产党人不忘初心、牢记使命,为国家富强、人民幸福、民族复兴奋斗终生的光辉形象,催人奋进、感人至深。

农家院里举办诗歌书法作品展

□记者 胡耀华

本报讯 6月29日下午,走进鲁山县灋河乡尹村七旬老人尹仁璞的家,走廊、院内、客厅,只要能悬挂的地方,都挂着诗词作品。“这些都是我的个人创作,我在家里举办诗书作品展,也是为了庆祝建党100周年。”尹仁璞说。

尹仁璞今年70岁,家住鲁山县灋河乡尹村,是一名退休工人,也是一名有着数十年党龄的共产党员。他从上世纪80年代开始写诗,最喜欢七律。除了写诗,尹仁璞还喜欢书法。老伴陈凤仙说,他退休后有时一写就是半夜,劝都劝不住。

“举国欢腾庆党生,长歌一曲诉衷情。开局之年迎华诞,祝愿母亲更年轻。朝气蓬勃迈大步,领航掌舵启新程。百年沧桑风雨路,波澜壮阔史彪炳……”为庆祝中国共产党成立100周年,尹仁璞以诗的形式,一鼓作气写下1000多字的篇章,并制作成8米长卷,精心装裱后张贴在自家院内供人欣赏。

尹仁璞说:“写作的好处有很多,锻炼大脑、陶冶情操,把自己写的诗用书法的形式记录下来,感觉特别有意义。”

“尹仁璞精神可嘉,人也勤奋,作品展示以来,吸引不少人来参观。”同村80岁退休教师魏照亮说。

朝气蓬勃庆党百年华诞

6月30日清晨,在市区白鹭洲国家城市湿地公园,晨练队伍前列的党旗格外耀眼。连日来,鹰城市民以不同方式庆祝党的百年华诞,表达对党的热爱。
本报记者 彭程 摄

为爱国主义教育提供又一学习教材 鲁山殷岭惨案纪念碑落成

□记者 胡耀华

本报讯 青山埋忠骨,史册载功勋。6月30日,殷岭惨案纪念碑落成仪式在鲁山县张良镇芹菜沟村殷岭组举行。

张良镇党委书记王占伟在落成仪式致辞中回顾了殷岭惨案的发生经过。

1948年1月15日,孙万立、刘凤山等12名张良籍农民翻身队队员在追捕地主恶霸时,遭遇埋伏的土匪袭击,全部被俘。土匪把其中的10名队员残忍杀害在殷岭一个红薯窖内,年龄最小的两名队员年仅十八九岁。

今年以来,鲁山县委组织部、县委宣传部、县委党史办、县老促会等单位

共同努力,在殷岭地段修建殷岭惨案纪念碑,扩建纪念广场,并栽种了绿化树。

王占伟说:“历史是最好的教科书,修建殷岭惨案遗址,就是要让大家不忘初心、牢记使命,弘扬革命精神,同时也为爱国主义教育提供学习教材,对我们缅怀革命先烈、弘扬革命英雄主义精神具有重要意义。”

新华区统计局慰问老党员

□记者 燕亚男 通讯员 刘方方

本报讯 6月30日上午,新华区统计局局长翟国望等一行人前往该局退休老党员家中走访慰问,送去大米、面粉、食用油等生活用品,并向他们致以诚挚的问候。

在老党员李恒同家中,翟国望详细询问他的身体状况和家庭情况,为他颁发并佩戴“光荣在党50年”纪念章,感谢他多年来为党的事业、为新华区经济发展作出的贡献。今年83岁、有着59年党龄的李恒同摩挲着纪念章,难掩激动:“能够在中国共产党成立100周年之际获得这枚纪念章,我感到无比光荣和自豪,感谢党组织对我的关怀、鼓励和帮助。”

翟国望一行还看望了党员李朝旭等人。



看革命电影 寻红色记忆

6月29日,在市区环球国际影院平声店,革命电影宣传画吸引了观众的目光。为庆祝党的百年华诞,市电影公司组织多家影院举办革命电影展映活动,受到了市民的热烈欢迎。大家通过观看革命历史题材影片,接受革命传统教育,感悟今天幸福生活的来之不易。
本报记者 李英平 摄